
Звіт про роботу депутата Житомирської районної ради 8 скликання 

Людмили Миколаївни ВОРОНОВОЇ  

за 2022 рік 

 

Я, ВОРОНОВА Людмила Миколаївна, набула повноважень депутата Житомирської районної 

ради 8 скликання від Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» 1 грудня 2020 року. 

Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією 

України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Регламентом Житомирської районної ради. 

Впродовж звітного періоду підтримувала постійний зв’язок із виборцями виборчого округу для 

вивчення громадської думки та потреб населення, прийом громадян проводиться кожної другої 

середи місяця. Прийом виборців відбувається на території мого округу, за місцем проживання 

виборців, а також надаються консультації в телефонному режимі і за допомогою 

месенджерів. За звітний період мною проведено більше десяти зустрічей з виборцями та 

отримано 12 письмових звернень виборців на ім’я депутата. 

Громадська приймальня знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1. 

Як депутат районної ради, подала 7 письмових депутатських звернень. 

Протягом звітного року брала участь у 4 сесійних засіданнях Житомирської районної ради, в 

тому числі – у позачерговому засіданні, яке відбулося в день повномасштабного вторгнення 

російських військ в Україну, на якому було прийнято рішення про затвердження Програми 

надання матеріально-технічної допомоги підрозділам територіальної оборони на території 

Житомирського району (військова частина А7307) на 2022 рік, відповідно до якої 

депутатським корпусом було виділено 100 000 грн. Крім того, взяла участь у двох засіданнях 

постійної комісії з питань охорони здоров’я. 

На виконання депутатських повноважень за моїм зверненням було надано матеріальну 

допомогу на лікування: 

1. Новосельцеву Р.В. (м. Житомир) в сумі 30000,00 гривень (тридцять тисяч гривень 

00 коп.). 

2. Ярошу Д.В. (м. Житомир) у сумі 5000,00 гривень (п’ять тисяч гривень 00 коп.). 

3. Міщенку В.М. у сумі 3000,00 гривень (три тисячі гривень 00 коп.). 

4. Концедайло Н.В. (м. Житомир) в сумі 7000,00 гривень (сім тисяч гривень 00 коп.). 

5. Федченко О.М. (м. Житомир) у сумі 2000,00 гривень (дві тисячі гривень 00 коп.). 

6. Федоренку П.І. (с. Садки) в сумі 3000,00 гривень (три тисячі гривень 00 коп.). 

Також надано допомогу на покращення побутових умов Гуренко І.В. (м.Житомир) в сумі 

30000,00 гривень (тридцять тисяч гривень 00 коп). 

З початку повномасштабної війни здійснювала волонтерську діяльність, брала участь у 

сортуванні гуманітарної допомоги (продукти харчування, засоби особистої гігієни, інше). 

У своїй роботі керуюсь принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Я і надалі буду 

вивчати потреби громадян свого округу та району і намагатимусь сприяти вирішенню їх 

проблем. 

Слава Україні! Слава ЗСУ! 


